

阿尔卡迪亚两新楼后天开盘

锦绣园三期B3、B6栋，主推90平米左右的小户型

本报聊城8月5日讯 荣盛房地产聊城分公司投资开发的阿尔卡迪亚项目锦绣园三期B3、B6#楼，将于8月8日开盘，共推出132套房源，以90平米左右的三室为主。B3#楼为18层的小高层，B6#楼是阿尔卡迪亚三期最后一栋多层。

开发商表示，B3、B6#楼的

132套房源，楼栋位置、户型，景观、性价比都占较大优势。此次开盘正值荣盛发展上市三周年。该公司表示，为了庆祝公司上市三周年，开盘时将会有一定幅度优惠活动。在8月8日开盘期间，凡到荣盛聊城旗下阿尔卡迪亚、西湖馨苑营销中心咨询的客户，都将有机会获赠价值30元的暑

假热映感动剧《唐山大地震》门票一张和高级遮阳伞一把。荣盛发展聊城分公司还与剧院合作包场，邀阿尔卡迪亚、西湖馨苑老业主共同观看《唐山大地震》。

据了解，荣盛发展成立于

1996年，注册资本14.336亿元，总部位于河北廊坊市，是

一家致力于中等城市商品住宅

的规模开发、专业化经营、快速成长的一家房地产开发企业。2007年8月8日在深圳证券交易所成功上市。上市三年时间，实现了快速扩张，目前成功进驻华北、华东、华南、东北、西北、西南等地区18座城市，同步开发40余个楼盘。荣盛发展聊城分公司于2007年正

式落户聊城，三年间，先后在聊城投资开发了聊城市占地500亩、容纳3万人的最具规模的高品质生活社区阿尔卡迪亚社区、聊城首个五星级园林特色酒店阿尔卡迪亚国际温泉酒店、聊城西部32万平米首席景观大盘西湖馨苑，圆了数千购房者的置业理想。

(建伟)



父女同台

5日，聊城市妇联早教中心“两周年庆典”文艺演出在聊城市早教中心举办。据了解，本次活动是由聊城市妇女儿童活动中心和聊城市早教中心共同举办，父女同台演出特别吸引人眼球。

本报记者 邹俊美 摄影报道

拆房时墙体倒塌砸中三人

两人受伤，一人抢救无效死亡

本报聊城8月5日讯 (记者 王尚磊 实习生 牛晴晴 通讯员 李晓芬) 5日下午，临清市龙山路附近的一处工地，墙体突然倒塌，三名工人被砸中，其中一人抢救无效死亡，另外两人受伤住院。

5日16时34分，聊城

市120急救中心接到报警称，在临清市龙山路附近的一处工地上，工人在拆除一座平房时，一面高约三米的墙体突然倒塌，将正在清理建筑垃圾的三名工人砸中，其中一名女工人被倒塌的墙体掩埋。接到电话后，临清市人民医

院的急诊医生赶到现场，发现一名女子满脸是血，已经昏迷，另外两名男子的腿部和脸部划伤流血，紧急包扎后，三人被送往医院治疗。

参加抢救的工人介绍，倒塌的墙体是砖结构，直接将女工人掩埋在下面，工人

们发现后赶忙拨打120报警，并找来工具清理砖块救人，几分钟后才把女子挖出来。另外两名男子离得远一些，被落下的砖头砸伤。

急诊医生介绍，女子头部受伤严重，经抢救无效后死亡，另外两名男子受伤较轻，正在医院接受治疗。

首届泰山国际音乐节 9月举办

本报聊城8月5日讯

5日，泰山啤酒发布消息称，该公司将承办山东首届“泰山国际音乐节”，本次音乐节将于9月举办，由泰安市人民政府主办，是“第24届泰山国际旅游文化登山节”的重要活动之一。届时，国内顶尖制作团队、摇滚乐队及歌手将会集泰山啤酒生

肖园。泰山啤酒生肖园在泰山啤酒工业园区落成，是国内首家生态旅游公园，也是第一家把十二生肖与啤酒结合起来的公园式啤酒工业园。音乐节组委会将首届国际音乐节的地址选在泰山啤酒生肖园举办，是因为泰山啤酒高品质的产品以及倡导的原生态、环保、低碳概念，恰好符合这场音乐节的主打概念。

今年7月，泰山啤酒生

肖园在泰山啤酒工业园区落成，是国内首家生态旅游公园，也是第一家把十二生肖与啤酒结合起来的公园式啤酒工业园。音乐节组委会将首届国际音乐节的地址选在泰山啤酒生肖园举办，是因为泰山啤酒高品质的产品以及倡导的原生态、环保、低碳概念，恰好符合这场音乐节的主打概念。

本次音乐节邀请的演出明星与主办方共同呼吁：

“杜绝假唱、假演奏”，倡导“真音乐、真性情”，让真音乐在现场存活。9月，顶尖的舞台灯光音响设备、强劲的音乐、爽口的啤酒、零距离的狂欢互动，将唱响“泰山国际音乐节”！

怀孕少女 见不到网友要跳河

本报冠县8月5日讯(记

者 刘彦朋 通讯员 栗彦峰 焦冠丽) 1日下午，15岁女孩小倩(化名)因没见到网友，在冠县城区闹着要跳河，被赶到的民警救下。警方调查发现，小倩来见网友之前，已怀孕三个月。

8月1日18时左右，有市民报警称，冠县城区滨河东路房管局对面河边，有一女孩站在河边，扬言要跳河。城关派出所值班民警赶到现场，苦口相劝女孩，把她领回派出所，但女孩情绪一直很激动。此后，值班民警把她安置在振兴路一家

宾馆，并找来自家亲戚小雪与其沟通。

原来，这名女孩15岁，河南平顶山人，一直在外打工，已怀孕三个月，但不知道肚子里的孩子是谁的。前几天来到冠县见网友，没见到网友，但钱花光了，她感到无颜回家面对父母，遂起轻生念头。最终经过小雪的耐心开导，小倩说出了父母的名字及家庭住址。

3日，民警通过当地派出所与小倩家人取得联系，小倩的父亲连夜赶到冠县，父女俩见面后抱头痛哭，并再三向民警表示感谢。